

Евгений Сергеевич Дровосеков

(13.02.1977—18.06.1996)

*У каждого в семье останутся
надолго события в Чечне, и
сердцу будет больно ...*



Евгений родился в Уфалее, учился в СОШ № 12. После девятого класса семья переехала в г. Нижняя Тура Свердловской области. Там он поступил в политехучилище, после окончания которого получил профессию столяра-плотника.

В том же училище после его окончания прошел обучение по программе подготовки водителей автотранспортных средств и получил водительское удостоверение, которое пригодилось ему в армии.

Затем Евгений решил продолжить образование и поступил в профучилище № 35 в Златоусте. Но окончить его не успел: 7 июня 1995 года его призвали в армию. Военскую присягу Евгений принял в учебной части в г. Калач Волгоградской области. Часто писал письма домой родителям Сергею Ивановичу и Алевтине Федоровне, а также сестренке Лене.

И вдруг писем не стало. А потом пришло письмо из Моздока, затем из Грозного. И поняли родители, что их Женя попал в Чечню, где шла жестокая война. Но он старался не волновать их.

Из писем Евгения Дровосекова:
«Привет из Грозного. Здравствуйте, мои дорогие мама и папа. С тоскующим приветом к вам я. Хочу сообщить, что меня перевели в другую часть, в город Грозный. Но ты, мама, не пугайся, тут не стреляют. Живем как обычно. Я жив и здоров. Служба идет. Приехали сюда и только обживаемся. Выехали из Калача как раз 13 февраля, в мой день рождения. Так что я его встретил в поезде. Сперва мы доехали до Минвод, потом — до Прохладной, оттуда до Владикавказа, а от него вертолетом — в

Грозный. Прикинь, мам, первый раз поднялся в воздух, ощущение, я тебе скажу, впечатляющее. Мам, сильно по тебе соскучился и хочу тебя увидеть ...»

А война продолжала свое черное дело. Не обошла она и Евгения, 31 марта 1996 года во время выполнения задания по разоружению и ликвидации незаконных бандформирований и изъятию оружия у населения чеченской респу-блики Евгений получил травму — сильное со-трясение мозга, в связи с чем находился на ле-чении в госпиталях разных воинских частей.

И в следующих письмах был более откровенен:

«... хочу извиниться перед вами за долгое молчание. Вот выдалась свободная минутка, и я решил написать. Я жив и здоров, служба идет потихоньку. После 101-й бригады нас, де-сять человек, прикомандировали к аэропорту «Северный», а затем к Казанскому батальону оперативного назначения. В самом Грозном за два месяца я повидал всего. Но этого в письме не опишешь! Видел и Павла Грачева, нашего министра обороны, и других больших «ши-шек», и Доку Завгаева, коменданта Чечни. А прикомандировали меня как водителя БМД. Да, мам, теперь я понял, что такое война, и не дай Бог кому туда попасть. Я попал в госпи-таль во Владикавказ, а через день утром на са-молете нас перебросили в военный госпиталь в Краснодар. Теперь я хоть, по крайней мере, не в Чечне, а в России.

После госпиталя снова в свою часть. А может, дадут отпуск, не знаю. Я ведь теперь водитель, мне доверили машину, хоть она и бронированная, и люки, как в танке, но ничего, ездить можно. Ждите, быть может, я все-таки приеду домой после госпиталя. Пока.

05.04.1996».

Но приехал Евгений домой «грузом 200».

Ворвалось горе в семью Дровосековых. Как написано в справке военного комиссариата, «Евгений Сергеевич Дровосеков умер 18 июня 1996 года во время прохождения военной службы».

А он рос ласковым, скромным, был общительным. У него было много друзей. Занимался спортом, имел диплом за второе место в стрельбе. Увы, он пополнил скорбный список жертв Чечни ... Евгений Сергеевич Дровосеков похоронен в г. Нижняя Тура. А в родном городе он навсегда останется в памяти тех, кто с ним учился, дружил. Ведь ему было всего девят-надцать!